



## Alsónémedi Polgármesteri Hivatala

**2351 Alsónémedi, Fő út 58.**

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, [www.alsonemedi.hu](http://www.alsonemedi.hu)

Szám: 221-3 /2020.

### **ELŐTERJESZTÉS**

**Készült:** A Képviselő-testület 2020. január 29-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Az Alsónémedi Hírmondó Szerkesztőbizottsága tagjainak delegálása

**Előterjesztő:** Dr. Tüske Zoltán polgármester

**Ellenjegyezte:** Nagy Ibolya jegyző

**Előterjesztést készítette:** Győrvári István Lászlóné

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:**

*Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság*

*Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság*

*Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság*

***Tisztelt Képviselő-testület!***

***Tisztelt Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató, valamint Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság!***

Az Alsónémedi Hírmondó Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának és Képviselő-testületének időszakos nyomtatott tájékoztató kiadványa. Fő profilja az Önkormányzat, a Képviselő-testület – és természetesen a Polgármesteri Hivatal – írásbeli kapcsolattartása a település lakóival, funkciója a hiteles tájékoztatás a helyi közigazgatásról, közéletéről, beszámolni, információt adnia a helyi kulturális-, sport- és egyéb eseményekről, valamint a hirdetések útján lehetőséget biztosítani Alsónémedi lakosságát érdeklő vagy érintő lehetőségekre, mely egyben a lap bekerülési költségét is csökkenti.

Az Alsónémedi Hírmondó a település minden lakásába eljut, emellett a hirdetések kivételével a település honlapjára is felkerül (<http://www.alsonemedi.hu//static/hirmondo>).

A Képviselő-testület működéséről, annak határozatairól, rendeleteiről, közérdekű információkról, fontos a lakossági tájékoztatás, ezért – a korábbi évekhez hasonlóan – a lapszámokat a testületi-ülésekhez igyekszünk igazítani. Átlagosan évi 10 lapszám jelenik meg 20-24 oldalas A/4-es méretben. Ezen kívül a nemzeti ünnepekre való méltó megemlékezés keretében ünnepi számokat adunk ki (március 15., augusztus 20. és október 23.) általában 4 oldal terjedelemben.

A 2019. október 13-i választások után az új Képviselő-testület megkezdte munkáját, a bizottságok megalakultak, így szükséges a Hírmondó szerkesztésével megbízott bizottság összetételével kapcsolatos döntés meghozatala is.

A Képviselő-testületi, bizottsági munkáról a Hivatal által készültek el a tényszerű, hiteles tájékoztatások, melyet a Szerkesztő Bizottság véleményezett, valamint a 2010-es választások óta a Szerkesztő Bizottság szerkesztette, állította össze a lapszámokat. A Szerkesztőség a Hírmondó megjelenési tervét minden év elején kidolgozza, az abban foglaltakat – ha nem is maradéktalanul betartva. A Bizottságra nem vonatkozott az önkormányzati SZMSZ, hanem saját munkarend alapján működött, melyet a továbbiakban is így támogatok. A bizottsági tagok ezért külön díjazásban nem részesültek, részesülnek.

A jelenlegi Szerkesztő Bizottsággal egyeztetve nem teszek javaslatot a korábbi működés módosítására, hiszen a lap megjelenésére nem célszerű olyan szigorú szabályok betartása, mint az egyéb bizottságok tekintetében. Jelen előterjesztéssel a korábbi tagok és delegáltak személyének változatlanul hagyását javaslom a Képviselő-testület felé.

## Határozati javaslat

### ../2020. (I. 29.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság ../2020. (I. 28.) sz., valamint a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság ../2020. (I. 28.) sz. határozati javaslatára – úgy döntött, hogy az Alsónémedi Hírmondó szerkesztését, megjelentetését továbbra is Szerkesztőségi Bizottság látja el, melybe az alábbi tagokat delegálja:

- felelős szerkesztő: Dr. Tüske Zoltán polgármester
- a bizottság elnöke: a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság elnöke dr. György Balázs,
- a bizottság tagja: Török Lajosné a Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke, valamint a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság tagja,
- a bizottság tagja: Szabó Éva intézményvezető,
- a bizottság tagja: Jobbágy Ilona intézményvezető,

A Szerkesztőség munkájának segítésére a Képviselő-testület felkéri Bálint István tanár urat (a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár által megbízott újságírásban jártas szakemberét) és szerkesztőségi titkárnak Győrvári István Lászlónét, a Polgármesteri Hivatal Szervezési Csoportvezetőjét.

**Határidő: azonnal, folyamatos**

**Felelős: Dr. Tüske Zoltán polgármester**

Alsónémedi, 2020. január 15.

*Dr. Tüske Zoltán*  
polgármester



*Az előterjesztés törvényes!*

*Nagy Ibolya*  
Nagy Ibolya  
jegyző

